



В Республике Ингушетия перед судом предстанет бывший сотрудник прокуратуры и его родственник, обвиняемые в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью двух лиц

Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Кавказскому федеральному округу завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего прокурора отдела по обеспечению участия прокуроров в рассмотрении уголовных дел судами прокуратуры Республики Ингушетия Адама Ужахова и его родственника Абабукара Ужахова. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.33, п.«б» ч.3 ст.111 УК РФ (организация умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, совершенная в отношении двух лиц), п.«б» ч.3 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное в отношении двух лиц) ч.1 ст.222 УК РФ (незаконный сбыт боеприпасов), ч.3 ст.159.2 УК РФ (мошенничество при получении выплат с использованием служебного положения).

По версии следствия, 22 августа 2013 года обвиняемые на автомобиле «Honda Accord» прибыли к домовладению местного жителя, расположенному в городе Назрань на переулке Суворова, в котором также проживала и его мать. Там, действуя в соответствии с ранее разработанным планом, Абабукар Ужахов из наградного пистолета, который ранее ему передал Адам Ужахов, произвел в мужчину и его мать не менее трех выстрелов. В результате потерпевшим был причинён тяжкий вред здоровью.

Кроме того, в ходе расследования установлено, что Адам Ужахов, являясь прокурором отдела по обеспечению участия прокуроров в рассмотрении уголовных дел судами прокуратуры Республики Ингушетия, используя свое служебное положение, ввел в заблуждение Магасский районный суд Республики Ингушетия, который в свою очередь вынес решение, обязывающее МВД Республики Ингушетия выдать ему удостоверение ветерана боевых действий, на основании которого в период с июля 2009 года ему начислено и выплачено свыше 102 тысяч рублей ветеранских выплат.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

10 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/893921>